



21日“抢”圣象地板 价格一“裸”到底

史无前例的钜惠,错过这次不知等几年

专刊记者 王双

“圣象地板,用爱承载”,伴随着这句经典的广告语,圣象地板风雨兼程17载,用爱、用责任、用品质陪伴着无数个家庭,用心打造舒适的居住环境。圣象地板为回馈全国各地消费者多年来对其的支持与厚爱,在全国35个省级分公司举行万人“抢工厂”活动。烟台站将于9月21日上午9:21在烟台市东山宾馆美术馆盛大开启。届时,活动当天将集结工厂近千款产品,打造绝无仅有的顶级地板盛宴,海量特价产品、专供产品、淘宝产品大倾销,工厂产品直达烟台,750万元让利,买地板相当于到工厂抢购!



省去中间环节 不要花招一降到底

错过了“3·15”,错过了“五一”,千万不能错过9月21日!据圣象集团有限公司烟台分公司相关工作人员介绍,自1996年圣象地板在烟台开设第一家门店,今年圣象地板已经陪伴港城市民走过了17个年头。本次万人“抢工厂”活动是圣象地板17年以来最大的活动,也是最

优惠的活动,四川站吸引了12000名消费者,当天订购8000单,本次烟台站最高降幅将达到70%,用二线品牌的价钱就能买到一线品牌的产品。

该工作人员介绍,平时“五一”活动的价格已经相当优惠了,但本次活动将在“五一”时的最低价格上享受折上折优惠

,而专设的淘宝区将全部赔钱大倾销。本次活动圣象地板将提供10万平方米工厂直供商品,本着不抽奖、不送礼,也没有红包的原则,省去中间商周转的利润,完全挤干价格水分,以最优惠的工厂直供价直达消费者手中。实木地板,强化地板等全线产品极限折扣。

集结工厂产品 打造顶级地板盛宴

除了价格让利,本次万人“抢工厂”活动还将集结近千款工厂产品,打造独一无二的顶级地板盛宴,消费者将看到种类最齐全的圣象产品。本次活动还将现场发布新品,零利润上市。目前在店面见到的常规产品以及店面销售的明星产品也将出现在抢购

会上,而且全国各地的常规产品及明星产品也将全面亮相。此外,圣象还将很多常见的明星产品放到淘宝专区,全面让利。

对圣象来说“关注健康、保护环境”是一份承诺,更是一种使命和责任。目前,圣象已经完成了全球一体化的产业链布局,

建立了一条完善的涵盖林业资源、基材、工厂、研发、设计、营销、服务7大环节的涉木家居上下游的绿色产业链,并形成了一个全面品质自控体系,截至2012年,圣象地板累计销量已经超过3亿平方米,并连续17年全国同类产品销量遥遥领先。

只要知道建筑面积 就可以参加本次活动

还有一个好消息就是还没有交房,没有对房子进行测量或者要明年或后年交房的消费者也可以参加到此次活动中来。从圣象集团有限公司烟台分公司相关工作人员处了解到,圣象这里有很多业主都是3年前在这里订购的地板。只要知道购买房屋的建筑面积,圣象的员工就可以估算出大概需要多少平米地板,这其中的误差在一平方米之内。圣象地板已经进入了烟台市每一个小区内,工作人员对每个小区的每个户型都十分了

解。

因为本次活动属于工厂直供活动,消费者需要现场交款,建议携带银行卡。活动从上午9:21开始,大概持续到下午2:00,从其他城市的活动经验来看,现场人数会较多,而且淘宝区的很多产品数量有限,建议消费者应早入场进行商品选购。

此外,消费者最好事先打算好哪些屋子需要铺设地板,因为有不少消费者原本只打算卧室铺地板而到现场发现价格如此之低会把客厅也算入内。

本次活动价格仅限“抢工厂”活动当天,活动结束后将全部恢复原价。据了解,本次活动需购买9月21日抢工厂“护照”,凭“护照”参加“抢工厂”活动。活动当天,订购产品交全款后,安装结算时凭护照可抵100元货款;客户预交500元定金,可在活动当天进入淘宝区随意选购产品;淘宝区绝版精品抢购,极限折扣,最低下降70%。

这么好的机会,还等什么?快快拨打电话18660018979领取“护照”参加圣象万人疯狂“抢工厂”活动吧!

小贴士

怎样选购好的地板?

- 1、确定地板材种和颜色深浅。**

不同材种的地板价格差异可能很大,材种的不同也往往决定了地板颜色的深浅和纹理图案。消费者应根据自己的经济能力和对颜色、纹理的喜爱决定购买何种地板。挑选地板颜色要考虑与房间整体色调相协调,一般要避免色调太重脚轻。
- 2、选地板的规格尺寸。**

地板的尺寸涉及到地板抗变形的能力,其他条件相同时较小规格的地板更不易变形,因此地板尺寸宜短不宜长,宜窄不宜宽。此外,地板尺寸还涉及到价格和房间的大小,大尺寸的地板价格较高,面积小的房间也不适宜铺大尺寸的地板。
- 3、挑选外观质量。**

地板表面腐朽、缺棱:优等品、一等品、合格品3个等级都不允许有。地板表面裂纹:优等品、一等品不允许有,合格品允许有两条。地板表面活节:优等品、一等品都允许有2-4个,但有尺寸限制,合格品个数不限。死节与蛀孔:优等品不允许有,一等品有数量限制。
- 4、挑选加工精度。**

消费者可通过简易办法挑选地板加工精度。例如从包装箱中取10块地板在平地上进行模拟拼装,用手摸,用眼看,是否有明显的高低差和缝隙。
- 5、挑选油漆质量。**

现在常见的是UV漆地板,有亮光漆和亚光漆等种类。应观察漆膜是否均匀、丰满、光洁,无漏漆、无气泡、无孔眼。
- 6、挑选含水率合格的地板。**

含水率是影响实木地板铺装后是否变形的重要因素。购买地板时可以借经销商的含水率测定仪进行快速检测,应注意所测地板含水率的均匀一致性。特别要注意的是地板的含水率要低于购买地的平衡含水率,最好接近购买地的平衡含水率。

